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b) 1a. Ho Ge3 yueTa BO3pacTHBIX rpynn
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BbiBelneHo nu LUHKITMYHOE MEHIO AJ19 O3HAKOMJIEHUS ponuTeﬂeﬁ W netei ?
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B veHtio oTeyTeTBYI0T nosTopsl 6111017

A) 4. no BCEM IHIM

\%

b) Her. umetorcs IHOBTOPbI B CMEC)KHbIC AHH

B vieHio oTeyTeTBYIOT 3anpeiuertble 6110412 W poAYKTbI

A) 1a. no BCCM JHIM
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b) Hetr. umerorcs HHOBTOPbLI B CMCKHbIC 1HH
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COOTBETCTBYET /1M PEIIIAMEHTUPOBAHHOE LIMKJIMYHBIM MEHIO KOTMUECTBO NPHUEMOB 11
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O1 BCex JIK IapTHH NIPUTrOTOBICHHBIX 01101 CHUMaeTCs Opakepas”
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b) Het

BoisiBasiines sin (I)’dKTbI HE JI0MTyCKa K peajiv3alunu omoa u MPOAYKTOB MO pe3yJibTaTam pa6OTbI

OpakepaskHON KOMHMCCHHM (3a Nepro He MeHee mecsiua)?

A) Hel

Vv

b) na

CO31aHbl JIW YCI0BUA U1 OPIaHW3aLMK [THTaHWs JAETER C YUeTOM 0COBeHHOCTEH
310POBbs (CaxapHbid MadeT. nuileBble annepruu)?
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v
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Cosnanst 11 Yea0BHA A8 COOMIONCHHS IETbMH PABMI JTHYHOM THIHEHbI?

A) la
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BoisB A Heh TH 3aMeUaHmst K COOK0/ICHHIO JIeTbMHU MPaBHI THYHOH FUTrUEHbI?
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BhISBASIHUCH TH NPH CPABHCHHUH peaanu3yemoro MEHHK ¢ YTBEPIKACHHbIM MEHHKO (baKTbl
UCKJIHOUEHHS OTACJIbHbBIX OJ1H0/L U3 MEHIO ?

A) HCl

b) 1

Mvican i hakTbl BbLAAUK A€TAM OCTbIBLUCH MHLLH ?

A) el

b) 1a
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